

哈图：支援南疆产业扶贫项目，率先采购2吨共计12万元麻糖产品

程辉 采金人 2017-10-11



近日，西部黄金克拉玛依哈图金矿有限责任公司开展了主题为“落实总目标，助力巴什库木巴格村产业扶贫项目”活动，并现场发放了麻糖产品。来自各单位的党政领导和各族员工近百人参加了活动。

就在活动开展的前一天，哈图金矿收到了来自新疆有色集团驻巴什库木巴格村工作队和巴什库木巴格村惠民鑫农民合作社联合署名的感谢信。感谢信中说道：“我村惠民鑫农民合作社项目启动后，哈图金矿充分发挥工作队派出单位的优势，率先采购了我们2吨共计12万元的麻糖产品，帮助我们解决创业初期产品的销售问题，这是对驻村工作队工作的极大支持，也是对我村开展产业扶贫、发展壮大集体经济的最大帮助。”



哈图金矿支援南疆产业扶贫项目。图为农民专业合作社生产现场。

“我们用工会经费开展此项活动的目的，就是在为各族员工谋福利的同时，让广大员工深刻认识到支持‘访惠聚’驻村工作队、助力南疆贫困地区实现整体脱贫致富，是企业 and 每个员工责无旁贷的政治责任和社会义务。作为驻村工作队的派出单位，我们伸出援手，关心支持南疆困难群众和特殊群体，让新生的村农民专业合作社渡过创业初期的难关，就是落实总目标和精准扶贫的最好体现，就是在向党中央和自治区党委看齐的具体表现。”哈图金矿副经理王勇在活动中如是说。

据悉，巴什库木巴格村农民专业合作社是新疆有色集团公司党委很重视的惠民项目，该公司希望把该村就业惠民工程打造成于田县惠民、富民的示范点。该项目可实现就业160多人，其中绝大多数是收押判刑、转化教育的“二类人员”家属，80%是妇女，让这部分特殊群体在家门口“有事可做、有钱可挣”，切实感受到党和社会的温暖，对维护新疆社会稳定和实现南疆脱贫致富意义重大。

中国黄金报社全媒体系列之

采金人

世界黄金的中国声音

地址：北京市朝阳区慧忠里103楼洛克时代中心B座15层

新媒体热线：010-84871329

广告热线：010-84871308

多一个点赞，多一次分享吧！



喜欢此内容的人还喜欢

山东烟台五彩龙金矿爆炸事故救援最新进展！

采金人

携笔从戎，青春报国！2021年全国征兵公益宣传片超燃来袭

微言教育

是谁“杀”了这该红的男神？

整点电影